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Comparaison entre l’impression et la pose 
automatique et l’application manuelle 
d’étiquettes

Calculateur d’économies des imprimantes avec 
applicateur
Accélérez et simplifiez l’identification de fils et câbles grâce aux fonctions 
d’impression et de pose automatique de l’imprimante Wraptor A6500 
avec applicateur d’étiquettes à enrouler et de l’imprimante 
BradyPrinter A5500 avec applicateur d’étiquettes drapeaux. En 
combinant l’impression et l’application d’étiquettes dans une seule 
unité simple d’utilisation, ces imprimantes avec applicateur transforment 
une série de tâches inefficaces nécessitant beaucoup de travail en un 
processus moderne et automatisé.

Découvrez combien vous pouvez économiser avec les 
imprimantes Wraptor A6500 et BradyPrinter A5500, au lieu d’imprimer 
et d’appliquer manuellement les étiquettes.

C’est facile ! Il suffit de saisir les informations suivantes et nous calculons 
le reste :

Avec les économies de temps et d’argent avérées, il est facile de 
comprendre comment toute personne qui imprime et applique 
fréquemment des étiquettes appréciera la simplicité et l’efficacité 
améliorées de l’imprimante Wraptor A6500 avec applicateur 
d’étiquettes à enrouler et de l’imprimante BradyPrinter A5500 avec 
applicateur d’étiquettes drapeaux.

Répondez à ces quatre questions pour déterminer vos économies

Quel est votre coût horaire de main-d’œuvre ? €

Combien d’étiquettes appliquez-vous par mois ?

Combien de secondes par étiquette espérez-vous 
économiser en utilisant l’automatisation Brady 
par rapport à l’application manuelle ?

Quelle est la différence de prix entre votre 
étiquette et une étiquette Brady ?

€

Vos économies annuelles

Économies de main-d’œuvre par étiquette appliquée

Économies de main-d’œuvre totales par an

Nombre total d’heures économisées

Différence de prix de l’étiquette

Économies totales moins le coût de l’unité  
(PDSF : 13950,00 €)*

EUR-M-076-FR

* Tous les calculs sont des estimations. Les économies réelles peuvent varier.
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